



Україна
Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада
Дніпровського району Дніпропетровської області
Тридцять перша сесія сьомого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми профілактики правопорушень Слобожанської селищної територіальної громади на 2016-2020 роки у новій редакції

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Слобожанська селищна рада

ВИРШИЛА:

1. Затвердити Програму профілактики правопорушень Слобожанської селищної територіальної громади на 2016-2020 роки, прийняту рішенням 3 сесії 7 скликання від 10.12.2015 року № 38, зі змінами, внесеними рішенням 13 сесії 7 скликання від 11 серпня 2016 року № 394, у новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

І. М. КАМІНСЬКИЙ

Згідно:

Секретар селищної ради

Л.В.Лагода

с/мт Слобожанське
16 серпня 2018 року
1467-31/VII

Додаток 1
до рішення 31 сесії 7 скликання
Слобожанської селищної ради
від 16.08.2018р. № 1467-31/VII

ПАСПОРТ
Програми профілактики правопорушень
Слобожанської селищної територіальної громади
на 2016 – 2020 роки

1. Назва: Програма профілактики правопорушень Слобожанської селищної територіальної громади на 2016 – 2020 роки.

2. Підстава для розроблення: ст.25,38 Закону України " Про місцеве самоврядування в Україні, постанова Кабінету Міністрів України від 08.08.2012 № 767 „ Про затвердження плану заходів з виконання Концепції реалізації державної політики у сфері профілактики правопорушень на період до 2015 року”.

3. Замовник Програми: Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради.

4. Відповідальні за виконання: виконавчі органи Слобожанської селищної ради; Служба у справах дітей Слобожанської селищної ради, навчальні та виховні заклади, розташовані на території громади, Дніпровський відділ поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, військова частина № 3036, громадські об'єднання (за бажанням).

5. Мета: забезпечення ефективного здійснення узгоджених заходів щодо профілактики правопорушень, протидії злочинності та усунення причин і умов, що спричинили вчинення протиправних дій, зменшення впливу чинників на стан криміногенної ситуації в громаді.

6. Початок - січень 2016 року, закінчення - грудень 2020 року.

7. Етапи виконання: Програма виконується в один етап.

8. Загальні обсяги фінансування здійснюються за рахунок місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством:

	Обсяг фінансування,	За роками виконання тис. грн.				
		2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік
Місцевий бюджет	3 387,0	218,6	867,6	700,8	800,0	800,0
Інші джерела**						
Усього						

10. Очікувані кінцеві результати виконання заходів Програми профілактики правопорушень Слобожанської селищної територіальної громади

на 2016 – 2020 роки

Напрями показників Програми	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Значення показника					
			Усього	2011 рік	2012 рік	2013 рік	2014 рік	2015 рік
соціальні	темпи зниження злочинності	%	- 9,6%	0,3%	0,3%	3%	3%	3%

За 100% приймаються дані вихідного року, а всі наступні роки відображають лише відсоток зниження злочинності. Темп зниження злочинності виражається у відсотках і показує, наскільки зменшився наступний обсяг злочинності в порівнянні з попереднім періодом. При збільшенні відсоток, що відображає темп приросту, позначається знаком "+", при зниженні – знаком "-".

11. Координацію заходів Програми та контроль за їх виконанням здійснює заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Вусик С.М.

СЕКРЕТАР СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Л.В.ЛАГОДА

Додаток 2
до рішення 31 сесії 7 скликання
Слобожанської селищної ради
від 16.08.2018р. № 1467-31/VII

**Програма профілактики
правопорушень
Слобожанської селищної
територіальної громади
на 2016 – 2020 роки**

**с/мт Слобожанське
2016 р.**

Розділ 1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми

Кризові процеси, що відбуваються в соціально-економічній сфері, призвели до ускладнення криміногенної ситуації, зміни структури злочинності та зумовили виникнення нових форм і способів вчинення протиправних діянь.

Сьогодні спостерігається тенденція до збільшення масштабів криміналізації основних сфер життєдіяльності населення. Поряд із зменшенням кількості вчинених злочинів середньої тяжкості, тяжких правопорушень у сфері економіки.

Недосконалість системи реінтеграції бездомних громадян, соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі, невирішеність питання щодо примусового лікування осіб, хворих на алкоголізм, спричиняє збільшення кількості злочинів, вчинених повторно, у громадських місцях, у тому числі в стані алкогольного сп'яніння.

Поширення дитячої бездоглядності і безпритульності, що відбувається, зокрема, через зменшення кількості позашкільних гуртків і секцій, призводить до збільшення кількості правопорушень, вчинених неповнолітніми та за їх участю, випадків втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність.

Незайнятість населення, зокрема молоді, також негативно впливає на рівень злочинності. Отже, актуальним є питання щодо недопущення залучення таких осіб до протиправної діяльності.

Наявність великої кількості невирішених проблем у сфері профілактики правопорушень негативно позначається на криміногенній ситуації в населених пунктах територіальної громади, зумовлює необхідність формування нових підходів до розв'язання цієї проблеми, прийняття системних різнопланових профілактичних заходів як соціального характеру, спрямованих на усунення причин вчинення правопорушень, так і спеціально-профілактичного характеру, спрямованих на зменшення кількості скоєних злочинів.

Замовником Програми є виконавчий комітет Слобожанської селищної ради.

Розділ 2. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення ефективності здійснення узгоджених заходів щодо профілактики правопорушень, протидії злочинності та усунення причин і умов, що спричинили вчинення протиправних дій, зменшення впливу чинників на стан криміногенної ситуації в громаді.

Розділ 3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Основними засобами та шляхами реалізації Програми є:

удосконалення роботи з розміщення в громадських місцях, засобах масової інформації, Інтернеті інформації щодо номерів контактних телефонів регіональних підрозділів правоохоронних органів, графіків прийому громадян посадовими особами зазначених органів, номерів “телефонів довіри”;

сприяння підвищенню ефективності діяльності правоохоронних органів щодо захисту прав і свобод людини;

громадське обговорення питань ефективності роботи правоохоронних органів;

здійснення в суспільстві просвітницької роботи з виховання неприйняття корупції як явища;

систематичне роз'яснення в засобах масової інформації, Інтернеті питань здійснення правоохоронними органами, органами місцевого самоврядування заходів, пов'язаних із запобіганням злочинності, реформування правоохоронних органів, запровадження нових форм їх роботи, а також необхідності участі громадян в охороні громадського порядку, запобіганні і протидії злочинності та правопорушенням;

встановлення систем візуального спостереження за дотриманням правопорядку та забезпеченням безпеки громадян у громадських місцях, зокрема місцях масового перебування населення на зупинках громадського транспорту та місцях масового відпочинку;

організація заходів, спрямованих на запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, виявлення осіб, які залучають дітей до протиправної діяльності і здійснюють продаж спиртних напоїв і тютюнових виробів неповнолітнім особам, із забезпеченням своєчасного повернення таких дітей у сім'ї та навчальні заклади за місцем проживання, посилення їх соціальної та правової опіки, поліпшення виховної роботи з ними;

проведення моніторингу ризиків виникнення всіх форм насильства серед дітей та учнівської молоді, визначення їх причин та розроблення індивідуальних програм психолого-педагогічного супроводу;

сприяння розвитку підприємницької ініціативи громадян, підтримка самостійної зайнятості населення;

забезпечення екстреного реагування на факти бездоглядності дітей, в тому числі здійснення профілактичної роботи з неблагополучними сім'ями для недопущення втягнення дітей у протиправну діяльність;

залучення до громадської, клубної, гурткової роботи та позашкільної освіти дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах;

реалізація соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі;

надання соціальних послуг бездомним громадянам та особам, звільненим з місць позбавлення волі;

здійснення заходів соціального патронажу та надання допомоги у відновленні паспортних документів;

включення до програм соціального та економічного розвитку заходів, спрямованих на запобігання бідності та безробіттю, посилення протидії чинникам, що призводять до виникнення злочинності;

розгляд під час складання проектів місцевого бюджету питань щодо можливості виділення коштів для забезпечення діяльності громадських формувань, громадських помічників дільничних поліцейських в сільській місцевості, організації системного патрулювання території;

проведення спільних оперативно-профілактичних заходів, спрямованих на профілактику окремих категорій злочинів кримінальної та економічної спрямованості;

запобігання порушенням громадського порядку та ослаблення дії криміногенних факторів;

удосконалення форм і методів профілактики правопорушень на автошляхах та підвищення рівня дорожньої дисципліни;

сприяння забезпеченню дільничних поліцейських, їх громадських помічників службовими приміщеннями, засобами зв'язку та оргтехнікою;

удосконалення матеріального, технічного забезпечення заходів з профілактики правопорушень.

Розділ 4. Строки виконання Програми

Програма розрахована на 2016 – 2020 роки та виконується в один етап.
Початок дії Програми: січень 2016 року, закінчення: грудень 2020 року.

Розділ 5. Перелік завдань і заходів Програми

Завдання Програми визначають комплекс економічних, соціальних, правових, організаційно-управлінських, інформаційно-пропагандистських та культурно-виховних заходів, спрямованих на вирішення конкретних проблем з профілактики правопорушень.

Перелік завдань та заходів Програми додається.

Розділ 6. Ресурсне забезпечення Програми

Виконання заходів Програми забезпечується за рахунок місцевого бюджету в межах бюджетних асигнувань на бюджетний рік та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Головним розпорядником коштів є виконавчий комітет Слобожанської селищної ради.

Контроль за використанням коштів місцевого бюджету на реалізацію заходів Програми здійснює постійна комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

Розділ 7. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Організація виконання Програми покладається на виконавчий комітет Слобожанської селищної ради.

8. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

I. Кількісні показники виконання Програми

Напрями показників Програми	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Значення показника					
			Усього	2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік
соціальні	темпи зниження злочинності	%	- 9,6%	- 0,3%	- 0,3%	3%	3%	3%

II. Якісні показники виконання Програми

Реалізація Програми сприятиме:

-підвищенню ефективності діяльності правоохоронних органів щодо захисту прав і свобод людини;

-здійсненню в суспільстві просвітницької роботи з запобігання вчинення правопорушень;

-розвитку підприємницької ініціативи громадян, підтримці самостійної зайнятості населення;

-забезпеченню екстреного реагування на факти бездоглядності дітей, в тому числі здійсненню профілактичної роботи з неблагополучними сім'ями для недопущення втягнення дітей у протиправну діяльність;

-забезпеченню профілактиці правопорушень;

-запобігання порушень громадського порядку й ослабленню дії криміногенних факторів;

-удосконаленню роботи із соціальної адаптації бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі;

-удосконаленню форм і методів профілактики правопорушень та підвищенню ефективності оперативно-розшукових заходів;

-інформаційно-аналітичному та матеріально-технічному забезпеченню профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищенню ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії злочинності;

-оздоровленню соціально-економічної та морально-психологічної ситуації в громаді.

Секретар селищної ради

Л.В. ЛАГОДА

Додаток 1
до Програми профілактики
правопорушень Слобожанської
селищної територіальної громади
на 2016-2020 роки

ПЕРЕЛІК
завдань і заходів
до Програми профілактики правопорушень Слобожанської селищної
територіальної громади
на 2016 – 2020 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритет ні завдання)	Зміст заходів програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, (тис. грн..)						Очікуваний результат від вико- нання заходу
				усього	2016	2017	2018	2019	2020	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1. Організація забезпечення профілактики правопорушень	1. Проведення моніторингу стану законності та правопорядку, суспільно-політичної ситуації в громаді з урахуванням факторів, що сприяють загостренню криміногенної ситуації. Визначення причин і умов, що сприяють правопорушенням у сфері громадського порядку, безпеки та економіці, для вироблення спільних дій з їх профілактики..	Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, виконавчі органи Слобожанської селищної ради	щоквартал у протягом 2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Запобігання порушень громадського порядку й ослаблення дії криміногенних факторів
	2. Екстрене реагування на факти бездоглядності дітей. Забезпечення ефективного здійснення профілактичної роботи з неблагополучними сім'ями	Служба у справах дітей Слобожанської селищної ради, Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області(за згодою), виконавчі органи Слобожанської селищної ради	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Зменшення випадків втягнення дітей у протиправну діяльність

	3. Проведення скоординованої роботи щодо профілактики правопорушень на внутрішньому ринку та запровадження дієвого контролю за реалізацією товарів, зокрема, під акцизних	Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, виконавчі органи Слобожанської селищної ради	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Запровадження дієвого контролю за реалізацією товарів, зокрема, під акцизних
	4. На засіданнях виконкому заслуховування питань про хід виконання Програми	Виконком Слобожанської селищної ради, Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, виконавчі органи Слобожанської селищної ради	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Темпи зниження злочинності - 3%
II. Запобігання порушень громадського порядку і ослаблення дії криміногенних факторів	1. Вжиття дієвих заходів стосовно поліпшення профілактики рецидивної злочинності, профілактичної роботи та перевиховання осіб, схильних до вчинення злочинів, залучення громадських формувань з охорони правопорядку, в тому числі громадських помічників дільничних поліцейських	Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, виконавчі органи Слобожанської селищної ради	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Темпи зниження злочинності - 3%
	2. Проведення скоординованої роботи по забезпеченню зменшення заборгованості підприємств з виплати заробітної плати	Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, виконавчі органи Слобожанської селищної ради	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Поліпшення криміногенної ситуації в громаді
III. Удосконалення роботи по соціальній адаптації бездомних осіб і осіб, звільнених з місць позбавлення волі	1. Сприяння бездомним громадянам, особам, які звільнилися з місць позбавлення волі, у видачі та оформленні документів, необхідних для вирішення соціальних питань.	Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, виконавчі органи Слобожанської селищної ради	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Поліпшення криміногенної ситуації в громаді

IV. Удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та підвищення ефективності оперативних розшукових заходів	1. Забезпечення діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку	Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, виконавчі органи Слобожанської селищної ради Слобожанська селищна рада	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Темпи зниження злочинності - 3%
	2. Сприяння роботі дільничних поліцейських, їх громадських помічників шляхом облаштування службових кабінетів для них, а також утримання діючих пунктів охорони громадського порядку	Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, виконавчі органи Слобожанської селищної ради Слобожанська селищна рада	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Темпи зниження злочинності - 3%
	3. Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету для Дніпровського районного відділення поліції ДВП ГУНП (поточний ремонт приміщень і даху будівель і споруд Дніпровського районного відділення поліції ДВП ГУНП в Дніпропетровській області)	Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, виконавчі органи Слобожанської селищної ради Слобожанська селищна рада	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення ефективності роботи правоохоронних органів
	4. Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету для Національної гвардії військова частина 3036 (автозапчастини, поточний ремонт автомобільної техніки, комп'ютерна техніка, акумулятори, сигнальні (світло-відбиваючі) жилети)	Військова частина 3036, виконавчі органи Слобожанської селищної ради Слобожанська селищна рада	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення ефективності роботи Національної гвардії
	5. Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету для Дніпровського районного відділення поліції ДВП ГУНП в Дніпропетровській області (придбання автотранспорту швидкого реагування)	Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, виконавчі органи Слобожанської селищної ради Слобожанська селищна рада	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення ефективності роботи правоохоронних органів

V. Застосування нових форм і методів профілактики правопорушень на автошляхах, підвищення рівня дорожньої дисципліни	1. Виготовлення та розміщення наглядних агітаційно-профілактичних, методичних, інформаційних матеріалів на рекламних стендах в місцях масового перебування громадян, в громадському транспорті тощо	Навчальні заклади громади, відділення ППС з обслуговування адміністративної території громади, виконавчі органи Слобожанської селищної ради	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Поліпшення стану безпеки дорожнього руху
	2. Проведення щорічних змагань, конкурсів малюнків, благодійних акцій для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,	Навчальні заклади громади, Служба у справах дітей Слобожанської селищної ради, виконавчі органи Слобожанської селищної ради	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення рівня дорожньої дисципліни серед неповнолітніх
VI. Інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищення ефективності оперативних розшукових заходів у сфері протидії злочинності та	1. Запровадження систем відео спостереження за станом громадського порядку на вулицях, у громадських місцях населених пунктів району	Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, виконавчі органи Слобожанської селищної ради	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів
	2. Технічне обслуговування відео нагляду за об'єктами благоустрою (місця масового відпочинку та спортмайданчики) на території смт Слобожанське	виконавчі органи Слобожанської селищної ради	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів
	3. Встановлення системи відеоспостереження та обладнання безперебійного доступу до мережі Інтернет на території смт Слобожанське	виконавчі органи Слобожанської селищної ради Слобожанська селищна рада	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів
	4. Техобслуговування WI-FI на території смт Слобожанське	виконавчі органи Слобожанської селищної ради Слобожанська селищна рада	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів

корупції	5.Встановлення бездротової точки доступу	виконавчі органи Слобожанської селищної ради Слобожанська селищна рада	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів
	6.Встановлення системи відеоспостереження в районі Степнянської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, с. Степове	виконавчі органи Слобожанської селищної ради Слобожанська селищна рада	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів
	7.Встановлення системи відеоспостереження вул.Миру, с. Степове	виконавчі органи Слобожанської селищної ради Слобожанська селищна рада	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів
	8.Техобслуговування відеоспостереження на території смт Слобожанське	виконавчі органи Слобожанської селищної ради Слобожанська селищна рада	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів
	9.Розробка проектної документації "Безпечна громада"	виконавчі органи Слобожанської селищної ради Слобожанська селищна рада	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів
	10. Поліпшення правопорядку шляхом збільшення щільності патрулювання постових нарядів поліції, введення додаткових маршрутів за рахунок збільшення автопатрулів, оперативного реагування на повідомлення про порушення громадського порядку та скоєння злочинів, також зібрання доказів на місці події завдяки своєчасному інформуванню та прибуттю на місце події працівників правоохоронних органів, наданню вказаним органам допомоги в матеріально-технічному забезпеченні, в тому числі приведенні службових будівель та приміщень у відповідність до вимог законодавства	відділення ППС з обслуговування адміністративної території громади, Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, військова частина № 3036	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Темпи зниження злочинності - 3%

	11.Субвенція державному бюджету для реалізації Програми профілактики правопорушень на патрулювання території	Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області, виконавчі органи Слобожанської селищної ради Слобожанська селищна рада	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Темпи зниження злочинності - 3%
	12.Послуги з охорони до Дня Незалежності та Дня селища	виконавчі органи Слобожанської селищної ради Слобожанська селищна рада	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Безпека мешканців громади
	13.Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету для реалізації Програми профілактики правопорушень на патрулювання території для Військової частини №3036	Військова частина 3036	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Темпи зниження злочинності - 3%
	14.Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету для Дніпровське районне відділення поліції ДВП ГУНП в Дніпропетровській області (на бензин)	Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення ефективності роботи правоохоронних органів
	15.Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету для Дніпровське районне відділення поліції ДВП ГУНП в Дніпропетровській області (реєстрація автотранспорту)	Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Підвищення ефективності роботи правоохоронних органів
	16.Автопатрулювання силами екіпажу, екіпрованого згідно вимог чинного законодавства	Дніпровське відділення поліції ГУНП України в Дніпропетровській області	2016 – 2020 роки	-	-	-	-	-	-	Темпи зниження злочинності - 3%
		Всього по заходу, у тому числі	Загальний обсяг, у т.ч.							
	Загальний обсяг, у т.ч.	Всього по заходу, у тому числі	Селищний бюджет							

у тому числі	Всього по завданню,	селищний бюджет							
		Загальний обсяг, у т.ч.							
у тому числі	Всього по програмі,	Селищний бюджет							

Секретар селищної ради

Л.В. ЛАГОДА